

# 新一轮“雨雪冰冻寒潮大风”要来了

明后天辽宁局地降温可达14℃~16℃ 东部地区有暴雪

下周冷空气再次来临。

11月29日~30日,辽宁将出现雨雪冰冻、寒潮、大风天气,东部地区局部大暴雪。

这个周末冷空气撤离,天气温暖而美好,不过这种“岁月静好”的天气格局,在下周将被一股冷空气打破。

昨日,记者从辽宁省气象台了解到,11月29日~30日,辽宁将出现雨雪冰冻、寒潮、大风天气,东部地区有暴雪,局部大暴雪。各地气温将下降10℃~14℃,局部降温可达14℃~16℃;12月1日~2日早晨,东北部地区最低气温-15℃~-10℃,局部可达-20℃~-16℃。

省气象台预测,11月29日~30日,南北两支高空槽同位相叠加东移加强,诱发地面气旋后剧烈发展,辽宁位于气旋北侧的强水汽辐合和上升运动中心,辽宁东部地区由于气旋尺



新一轮冷空气已经在路上了。

辽沈晚报记者 王迪 摄

度较小,移动发展迅速,路径与强度的预报仍具有不确定性。另外,前期全省近地面温度回升明显,温度层结没有明显逆温结构,伴随冷空气侵入,降水相态主要是雨或雨夹雪转雪,雨雪过后各地将出现大风、降温天气。

预计29日~30日,海区最大瞬时风力可达9~11级,陆地8~10级。

29日白天,锦州、辽阳、朝阳、盘锦、葫芦岛地区小雨转雨夹雪或小雪,其他地区多云。29日夜间至30日白天,抚顺、本溪地区及宽甸、凤

城小雨转暴雪,局部大暴雪;鞍山、营口、辽阳、铁岭、盘锦地区和沈抚改革创新示范区及沈阳市区、辽中、瓦房店、普兰店、庄河、长兴岛经济区、丹东市区、东港小雨或雨夹雪转中雪到大雪,局部暴雪;其他地区小雨或雨夹雪转小雪到中雪。29日~30日,各地气温将下降10℃~14℃,局部降温达14℃~16℃。12月1日~2日早晨,沈阳、抚顺、本溪、辽阳、铁岭地区和沈抚改革创新示范区及宽甸最低气温为-15℃~-10℃,局部可达-20℃~-16℃;大连地区为-4℃~1℃;其他地区为-9℃~-5℃。期间,全省陆地西南风4~5级转西北风5~7级,阵风8~10级。

气象部门建议,雨雪天气将导致路面湿滑、结冰或积雪,对公路、铁路、机场等交通运输造成不利影响,需加强防范;雨雪、降温易导致室外线路结冰及管道爆裂等,建议加强对电力、通讯等设施的巡查维护,做好供电、供水、供气、通讯安全管理工作;寒潮天气温度较低,建议科学调度适当加大供暖力度。煤气、煤炉取暖要注意保持室内通风,防止煤气中毒。陆地需加固户外围板、棚架、广告牌等易被风吹落的搭建物;降温幅度较大,且伴有大风,风寒效应明显,公众出行需做好防寒保暖工作,预防感冒、心脑血管等疾病。

辽沈晚报记者 胡月梅

## 抽查成品油产品质量 不合格发现率10.35%

我省抽查成品油经销单位2000批次产品。经检验,207批次产品不合格,不合格发现率为10.35%。

日前,辽宁省市场监督管理局通报2021年成品油产品质量专项监督抽查(第二批)情况。

近期,辽宁省市场监督管理局组织开展了成品油产品质量专项监督抽查。本次共抽查成品油经销单位800家2000批次产品。经检验,157家经销单位207批次产品不合格,不合格发现率为10.35%。

据了解,本次监督抽查车用乙醇汽油产品发现的质量问题是研究法辛烷值、抗爆指数、馏程、蒸气压、胶质含量、硫含量、乙醇含量、其他有机含氧化合物含量等项目不合格;车用柴油产品发现的质量问题是硫含量、酸度(以KOH计)、润滑性、多环芳烃含量、运动黏度、闪点(闭口)、馏程、密度等项目不合格。

辽沈晚报记者 朱柏玲

## 停气通知

下列时间下列地区停气:

11月30日21:00时至次日5:00时,丹霍公路以南,五十六中以北,东平湖街以西,三环公路以东地区停气。

11月30日21:00时至次日5:00时,东平湖街以东,喜地宏城小路以西,三环高速公路以南,丹霍公路以北地区停气。

11月30日21:00时至次日5:00时,长大铁路以东,飞马街以西,杭州路以南,中央路以北地区停气。

11月30日21:00时至次日5:00时,沈康高速以东,南十线公路以西,沈北新区地震局以南,杭州路以北地区停气。

请以上地区居民做好准备,务必关好燃气阀门,防止恢复供气或可能提前恢复供气时发生泄漏。如有疑问,请拨打燃气客服电话96177询问。若遇雨雪天,停气时间可能顺延。

辽沈晚报记者 吕洋



浑南区在五三街道慧缘馨村小区新加装的3部电梯日前正式投入运行。

浑南区供图

费用,3至6楼的业主,每户分摊大约5至12万元不等。资金分摊比例及后期运行维护资金完全公开公示,业主们对此非常认可。“一切为了人民”,浑南区认真践行初心使命,从群众的基

本需求出发,积极组织力量,为既有住宅完成加装电梯的举措,满足了人民群众对美好生活的向往,是“为群众办实事”的具体体现。

辽沈晚报记者 胡婷婷

记者从住房和城乡建设部获悉,截至10月底

## 新开工改造城镇老旧小区完成全年目标任务

记者26日从住房和城乡建设部获悉,截至10月底,全国已新开工改造城镇老旧小区5.34万个,超过了今年政府工作报告提出的全年目标任务。

今年的政府工作报告提出,新开工改造城镇老旧小区5.3万个。住房城乡建设部相关司局负责人介绍,随着面上全国城镇老旧小区改造工作的顺利推进,纳入住房城乡建设部“我为

群众办实事”实践活动联系点的100个小区,改造工作进展顺利。截至10月底,72%的联系点小区群众“急难愁盼”突出问题得以解决。这些联系点小区结合改造,在加装电梯、无障碍设施建设、老旧管网更换、改造提升社区服务设施等方面,探索形成了一批可复制可推广的典型案例和经验做法。

近日,住房城乡建设部印发第四批城镇老

旧小区改造可复制政策机制清单,聚焦国务院大督查发现、群众反映比较集中的,部分地方城镇老旧小区改造计划不科学不合理、统筹协调不够、发动居民共建不到位、施工组织粗放、建立长效管理机制难、多渠道筹措资金难等6方面问题,有针对性地总结推广北京、上海、重庆、河北、福建以及浙江省杭州、宁波等22个省、市解决难点问题的对策办法27条。据新华社